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Entrainement Ceinture Verte de Lecture

Pour chacune

des propositions, raye les deux

connecteurs qui ne conviennent pas.

Les astronomes placent Uranus dans la catégorie

des géantes

glacées. Elle est la planéte du

systéme solaire dont l'atmosphére est la plus

froide. Il y

régne un froid extréme

(puis / en effet / parce qu’') elle est trés éloignée

du soleil (donc /aussi /mais) cet éloignement ne

suffit pas seulement a expliquer sa température.

Elle a (car / bien que /de plus) wune atmosphére

différente de

celles des deux plus grandes

géantes gazeuses glacées Jupiter et Saturne.

Uranus est

planétes du

elle est treés

Elle présente

différente de toutes l|les autres

systéme solaire (car / mais / alors)

fortement inclinée sur son axe.

alternativement son poéle nord

(encore / puis / surtout) son poéle sud au Soleil.

Une des <conséquences de cette orientation est

que les régions polaires regoivent plus d'énergie

du Soleil que

les régions équatoriales. (En effet /

Enfin / Néanmoins), Uranus reste plus chaude a

son équateur

qu'a ses poles.
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Remets ce texte dans ||'ordre <chronologique des

actions effectuées par |'allumeur de réverbéres.

A. Il cherchait ensuite la clé en tdatonnant au
fond de sa besace.

B. Chaque soir, |'homme devait allumer les
quarante réverbéres de la  ville.

C. Puis il ouvrait la cage.

D. Tout d'abord, il s'arrétait devant l|es hautes
cages de verre.

E. Aprés Dbien des efforts, la flamme huileuse
jaillissait enfin.

F. Il approchait alors sa longue perche a feu

et le gaz s‘enflammait en wun large papillon.

L'ordre du texte <c’'est
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Compléte avec les indicateurs de temps

Un beau matin - Pendant toutes ces années -
aussitot - Depuis, tous les jours - deux heures
plus tard -

Le loup et les trois petits cochons ont vieilli.
............................................... , la ville n'avait cessé
de grandir et de se rapprocher de la forét ou
ils habitaient. Et a trois pas de <chez eux,
sans qu’'ils s‘en doutent, on avait <construit un
centre commercial avec une boucherie-charcuterie.
............................................... , alors qu’'ils faisaient
des galipettes dans leur jardin, le boucher les
APEerGUL. ittt e il téléphona a
fabattoir, et, .o les trois
petits cochons étaient passes de vie a trépas.
............................................... le loup s’en va en
fauteuil roulant a la Dboucherie et achéte trois
tranches de jambon, trois «cotelettes et trois

saucissons Pur Porc.




